



БОРБА®

Въ тази зала на 5 юни 2004 г. за първи път в България се проведе конгресъ на Българския национален фронтъ, създаденъ презъ 1947 г. отъ български емигранти, прокудени от Родината от хищната, жестока и варварска комунистическа власть.



Въ сжщата зала на 4 юни тази година Българския национален фронтъ, Инк., ще проведе XXX си юбилеенъ редовенъ двугодишенъ конгресъ. На него сж поканени да присжтстватъ делегати отъ всички страни, въ които фронтътъ има секции.



България, София. Централенъ воененъ клубъ. Входъ къмъ концертната зала, въ която ще се проведе XXX конгресъ на БНФ.

Из Доклада на председателя на БНФ, Инк. на XXIX конгрес в София – 5 и 6 юни 2004 г.



Тенденциите в последните години показват едно намаляване на активността на БНФ в емиграция и засилване на неговото влияние и дейност в страната. Това беше правилно оценено на предишния, 28-и конгрес и тогава бе взето решение настоящият конгрес да се състои в България.

Естествено е при това положение нашата организация да засили дейността си в България. С нашето участие в обществения живот на страната се явяват и нови задачи освен неизменните цели, поставени още при основаването на организацията – борба против комунизма във всичките му форми и възстановяване на Търновската конституция – естествено, осъвременена.

Ние трябва да вземем отношение и към някои текущи проблеми, възникващи с влизането на България в Европейския съюз. Много неща трябва да

бъдат съгласувани и много – преразгледани.

Ние ще продължаваме да настояваме за обявяване на референдума от 1946 г. за незаконен, тъй както и т.нар. народен съд и обявяване на произнесените от този съд присъди за невалидни.

Символите на комунизма все още тровят атмосферата в нашата Родина, все още градове и села носят имена на терористи-убийци, а в центъра на столицата се издига паметникът на поробителя, една несъществуваща вече държава. Това е обида за нашето национално достойнство...

Двадесет и деветият конгрес на Българския национален фронт, Инк. – конгрес на настоящето и бъдещето

Г. Спасов – зам.-председател на БНФ, Инк. ("Борба", юли 2004 г.)

Присъствието на делегатите, пристигнали от чужбина, и делегатите и гостите от България показва на обективните наблюдатели, че **БНФ, Инк. има нагласата и отговорността да бъде в челните редици на борбата за ново българско възраждане на българския дух, национална гордост и самосъзнание, които да залегнат в основата на политическия живот днес и утре.** Воля, сили и умение имаме. Опит и дръзновение не ни липсват. В своите публични изяви ние отговорно ще заявим, че БНФ, Инк. ще продължи и засили борбата за разобличаване на популистките венцехваления на "комунистическия рай", целящи предизвикване на носталгия у наивници, недокоснали се до "рая" на българския ГУЛАГ. Той ще продължи и засили борбата срещу кърлежите, впили се в икономиката, подхранени от окрадения залък на трудовия народ. Той ще води непримирима борба срещу рушителите и нарушителите на правовия ред, установен в Родината ни в годините преди комунистическото нашествие, защото този правов ред не беше създаден да обслужва революционната ярост на шепя изменници на татковината ни и терористи, а да установи нормални взаимоотношения между гражданите и да съхрани техния мирен и градивен труд...

В духа на времето

Йордан Ганчовски – секретар на БНФ, Инк. (Из писмо, прочетено на XXIX конгрес)

Уважаеми сънародници, драги съидейници, скъпи гости, госпожи и господа,

...Дясното пространство няма още икономическа база, за да бъде истинско такова – такава база имат представителите на левите партии и това е българският парадокс. Партията не е нещо, на което можеш да сложиш надпис, а върховна прослойка на огромни маси, чиито интереси тя защитава... Именно затова е нужен изключителен подход при решаване на социални проблеми – повече сътрудничество в името на общата съдба, отколкото разединение на неясна основа...

